BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK BR 185.2

Kezelési utmutaté BR 185.2 TRAXX villanymozdonyhoz - Instructions for use electrical loco
Manuel d'utilisation pour locomotive électrique - Manuale d’utilizzo per la locomotiva
Manual de usuario de la locomotora - B2 53k ZE3LBR 185.28/% Fi AR

Instrukcja obstugi lokomotywy elektryczny - UneTpykuma no akecnnyataumu. dnekTpoBos.
Navod k pouziti elektrické lokomotivy

BREAATRNESEERR BREEA

Zuristbauteil:
Kiegészitdk, alkatrészek / Extension / Détaillage et accessoires supplémentaires / ThaEd B:

56121 Multipre Classic m. L:
56121 Classic multiprotokoll-mozdonydekoder
56121 Multi protocoll decoder Classic w load regulator
56121 Décodeur a protocoles multiples Classic et régulation
de charge pour version 3-rails

56193 Lautsprecher
s6121 5 HARRADER 56193 Hangmodul és hangsz6r6
56193 loud-speaker

56193 haut parleur
e

56193 Soundmodul
56193 Hangmodul
56193 Sound module
56193 Module sonore

56103 PR 22 B

# 59152 Gleichstrom DC

59344-21 Decoder
59344-21 Mozdonydekoder
59344-21 decoder

59344-21 Décodeur

s0344-21 ARTEES

Zur(stbauteil:
Kiegészitok, alkatrészek /
Extension /

Détaillage et

accessoires supplémentaires /
TheEd B Haftreifenwechsel
Tapadégylri

Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

Ek i

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml) / #56301 Mozdonyolaj (50 ml) /
#56301 Loco-Oil / #56301 Lt & HLil

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung /

#56300 Mozdonyolajzé, adagoléval /

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 LLEHLiM

Olen Sie bei hiufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und siurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung
einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhdlt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen
gewahrleistet ist.

Az olajat (varrégépolaj, savmentes) a hajtashoz, tengelyekhez kell bejuttatni. A bejaratashoz rendszeres hasznalat el6tt érdemes 25 percig jératni mindkét irdnyban, terhelés
nélkal. A megfelelé miikddés csak tisztan tartott sinek esetén garantalt.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de
fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctonnement, il est essentiel que la voie soit
propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction proper-
ties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

WMREEER, TUEFER EMERSWAE. JEBEIH | BOBEW, b X ERRER A EMTHAL255 4, UEILERBERANERRRFHE
317, EEE REEEENHE A ERIELRER TR G,

W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne onutensbHom aKCnNyaTaumn IOKOMOTMBa CrieAyeT CMa3aTh NOALLVMHUKKW ABUraTenannepeaaTo4Horo MexaHnm3ma, MCnonb3ya anAa 3TON LIENN B HEOONBLLIOM
KONn4ecTBe TeXHNYEeCKoe Macno.

Prosim mazejte pfi castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

CEE

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstralle 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
BELLSERAA - BEERRNENETREEH0S

59152-90-7000

Gehause leicht spreizen und nach oben abziehen
A kasztnit finoman feszitse kifelé kétoldalt, majd hizza felfelé
Spreading easily and removing up cases

Boitiers écartent et retirer en haut

BESRREEFTHELRE

Nicht enthalten!
Nem tartalmazzak!

Non inclus!

Not included!

NS

Hinweis:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit
dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
Gblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitét

von mindestens 680 Nanofarad aufweist.

Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion
esta asegurado con esta locomotora si se
utiliza, como es habitual, un tramo de via
de conexion con un condensator de como
minimo 680 nanofaradios.

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!

Kérjik, a vakdugéra legyen
figyelemmel, ne mozditsa el
Please save the DC Bridge!

Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!

i & B DCHEHR!

Megjegyzés:

A radiozavar-mentes mikodés
biztositva van, amennyiben a palya
betap-elemébe egy legaldbb 680 nF

kapacitas kondenzéror van beépitve.

=

WEABBRNA680nF Mk (

) EX—RFRRETH

Note:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted
in the track connection section has a
minimum capacity of 680 nano farads.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzaktoceniowa
urzadzen elektronicznych jest
zapewniona w tej lokomotywie o ile
kondensator wbudowany w czes¢
doprowadzajacg prad ma pojemnos¢
€0 najmniej 680 nF.

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

O6paTuTe BHUMaHue:

[nA nopaBneHvA pagnonomex
oT paboTatoLero
enekTpoaBurartens, B COOT-
BETCTBUU C €XAYHAPOAHbIM
3aKOHOAATENbCTBOM, BCE MOAENU
PIKO ocHalueHbl cneunanbHbim
KOHAEHCaToOpOM.

Nota:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud mé
obvykle do kolejového nastavce
zabudovany kondesator kapacitu
minimélné 680 Nanofaradu.



ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE BR 185.2

Alkatrészlista - Spare parts - Pieces détachées

- Parti di ricambio - Repuestos - ﬁﬂ'ﬁ: - Czesci zamienne - 3anacHblie YacTn

- Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Az alkatrészrendeléshez kérkiik mindig a teljes cikkszamot adja meg.

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number. - 3] WEE (FBHEM_E 2 HE (4S4T,
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piéce demandée.
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ET-Nr: Bezeichnung: Megnevezés: Description: Désignation: Descrizione: 2G* ETNE Descripcion: 1 RE: Opis: NEPEBOZ: Popis: PG*
59152-01  Gehause, dekoriert Kasztni, festett (ablakokkal)  Body, complete decorated Boitier compléte, décorée Carrozzeria decorata 13 915201 Carcasa decorada CREmED Obu d.owa kompletna Kopnyc 8 cbope Karoserie, pot&t&no 3
(mit Fenster + Leuchteinsitzen) (with windows/light bar) (Fenétres/conduits de (con Finestre/conduttori luci) (con Ventana/conductor de u2) malowan; ' s okny+(;své Heni)
5915103 Dach vollstandig Tet (komf)lett) Roof complete '““.“ere) i Tetto completo 10] 59151-03  Techo completo EEIET Dach kompletny Kpbiwa okpalueHHas Stfecha potidténo 10
94005 _Stromabnehmer Aramszedd Pantograph Toit compléte Pantografo 19 59540-05  Pantografo RER Pantograf ManTorpad Pantograf 10
96738-06  Fenster Ablak Windows Pantographe Finestre 7 9673806 Ventana E]ﬁ Okna Oxva Okna 7
59540-07  Leuchteinsatz Vilagitaskészlet Light bars Fenétres Condutture per luci 6 5954007 Conductor de Iuz ¥THE Swiattowody ®oHapb Svétlovody 6
59540-08  lIsolatoren/Dachleitung Izolatorok, Insulators/Cable Conduits de lumiére Isolatori / Conduttura sul tetto 8 5954008 Aslantes / cable del techo GaiB kB \zolatory / przewod Wsonatopsi/Kabenn lzolatory stfesni vedeni 3
tetévezetékek Isolateurs / Cable - - y y
96738-11  Hupen Kartok Horns Klaxonnes Trombe 7 9673611 Bodinas T Syreny PoxKn Houkacka 7
59540-12  Fiihrerstand Vezetdéllas Driving room Cabine de conduite Cabina macchinista 7 5952012 Cabina T Kabina maszynisty KaGura ynpasnermn StanoviStE strojviidce 7
59540-13  Lautsprecherabdeckung Hangszoéroényilas fedélemez  Cover speaker Barriére de haut parleur Coperchio per casse acustiche- 6 5954013 Tapa del altavoz H\= Obudowa glodnika Kpbilika AMHaMiKa Zakrytovani mikrofonu 6
. - \ r
59540-14 Mc?torhalter Motortartd ba’k : Motor cover Suppo’rt moteur C.opertura Motore A 5954014 Soporte del motor R Mocowanie silnika MOTOpHOE NOKpEITHE Ulozeni motoru 7
59540-15  Deichsel + Kupplungtarto rugéval, Coupler connector + Bras d'attelage + Timone + 8 5954015 Lanza + FESE + Sprezyna Coemmmnrens cuenvoronp6opa+ Rameno spiahla + 3
Abdeckung + befogatdelemmel Coupler Cover + Barriere d'attelage + Copertura timone + Tapa del lanza + R + NokpbiTHe Cuentoro npuGopa Zakrytovani spishla +
Feder Spring Resort Molla ] Muelle hreE + Mpyxaria Pero
59540-16  Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Kupplungrugé (2 db) Spring for Coupler connector- ~ Resort (pour Bras d'attelage) Molla per timone (2 pezzi) 5] 59540-16  Muelle de Lanza (2 u.) EHERE Sprezyny gniazda sprzegu Moyl (2 wr.) Pero pro rameno spFahla (2ks) 5
59540-17  Schienenraumer Pélyakotro Rail reamer Chasse-neige Spartineve o scacciasassi 7] 5954017 Limpiavias T Spoiler Y —— Maska- kryt 7
59540-19 _Pufferbohle l"th?zcl),tar‘co Headstock Traverses de ta_m’ponnement- Panc.one . . 1 59540-19  Soporte toperas RIWEE Mocowanie buforéw LnuupenbHan 6abka Deska naraznik( 7
59540-20  Puffer (4 Stck.) Utkoz6k (4 db) Buffer (set of 4) Tampons (4 unités) Respingenti (4 pezzi) _ 6] 5954020 Topera (4 u) 28 e Bufory (4 s7t) Bydep (Habop 4) Naraznik (aks) 6
59344-21 Decoder Dekoder Decoder Decodeur Decoder 17 5932421 Decoder e Dekoder Tlexonep Dekodér 7
5954023  Beleuchtungsplatine Vilagitaspanel PCB for lighting Circuit imprimé Circuito stampato per illuminazione 1 5952023 Placa iluminacion PCBATHR Plytka PCB do odwietlenia PCB g ocBeLIeHMA PCB pro osvetleni 10
9613024 Leiterplatte Fépanel PCB Platine Circuito stampato " 9613024 Placa electronica PCBIR Plytka PCB PCB PCB 7
59540225  Getriebe, komplett Hajtas, komplett Gearbox, complete Bogie moteur complet Ingranaggi completi 12 550255 Engranaje completo DCERTE Przekladnia DC, kompletna FlepenaToHEI MexaHmam Prevodovka, komplet - DC 2
59540-26  Drehgestell Forgdzsamolykeret Loco truck Bogie Carrelli 9 ' B c6ope '
59540-27  Drehgestellabdeckung DC Forgdzsamolyfedd (2 db) Loco truck cover Barriére de bogie DC Copertura per carrelli DC 6 5954026 Bogie ST Wozek NosoporHan Tenexka Oto&ng podvozek 9
(2 Stek.) — — (S?t of 2) bC (2 unités) (2.pe22|) — 59540-27  Tapa del bogie CC (2 u.) DC#t 2R3 Ostony wozka DC (2 szt.) [MokpbITME NOBOPOTHOM Zakrytovani oto¢ného 6
59540-28  Klammer Forgézsamolyrégzité karom  Clip Attache Clip _ 6| Tenexkit (Ha6. 2) DC podvozku DC (2ks)
59540129 Radsatz oh. Haftr. (2 Stck.) DC Hajtokerék tapadogy(ri nélkil  Wheelset (set of 2) DC Essieux (2 unités) DC Ruote senza anelli di aderenza 2p) 9 | 5954028 Clip M Klamra Crpenka - Tfmen 6
59540130 Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) DC  Hajtokerék tapadogydriivel ~ Wheelset w friction tyres DC  Essieux avec bandagés DC Ruote con anelli di aderenza 2p.) 9 | 5950129 Eje sin aros de adherencia @ u)  DCELZA Zestaw kol DC HaGop xonéc (2 wr) Mlocr. Tox_Sada kol s bandazi (2ks) DC 9
59540-31  Kardanwelle + Buchsen Kardantengely befogokkal Cross ball shaft + buches Arbre a cardan + douille Albero con giunto / 1 5950130 Eje con aros de adherencia (2 u)  DCRp B %% Zestaw k6t DC z gumkami Habop konéc ¢ - - Sada kol s bandazi (2ks) DC 9
‘ cardanico / boccole ] 59540-31 dpukLonanm Mocr. Tok
50540132 Motor komplett Motor, komplett Motor complete Moteur, compléte Motore completo 12 ] Eje cardan + juntas AL Wal kardana z obudowami Waxta Kardanova hiidel + Pouzdra 7
59540-33  Kleinteile (Rahmen) Kiegészitok (korlatok, kapaszkodsk) ~ Consumables (chassis) Petites pieces (chassis) Accessorio (Telaio) _ 6 59540132
59540-34  Schrauben-Set Csavar készlet Set of screws Set de vis Set di viti 1] 5954033 Motor completo AR Siinik Tevratens Motor kompletni 12
. 59540-34  Implemento (Bastidor) ERINEH Rama LLlaccu Rém 6
Ersatzteile aus unserem Standard Spare parts standard Pieces détachées standard  Pezzi di ricambio standard Co‘r)mjunto de tornillos 184 Zestaw érubek Ha6op BuHTOB Set roubll 7
Standard-Programm kiegészitdcsomag range —
56028 Haftreifen (10 Stck.) Tapadogyird (10 db) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Repuestos de nuestro & AR E: Czeéci zamienne z programu  3anvacti ot Hawix Nahradni dily z naseho
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Kupplung (normal kengyel) ~ Coupling, complete (set of Boucles d'attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi) 56028 programa standard standardowego CTAHRAPTHBIX standartniho programu
56121 Multiprotokolldecoder Classic ~ Classic multiprotokoll-dekd-  2)Multi protocol decoder Décodeur multi protocoles Multi protocollo Classic 56030 Aros de adherencia (10 u.) BB RS Opony przyczepnosciowe LLInHe! TpeHmA (Ha6.10) Bandaze (10ks)
mit Lastregelung (DC/AC) der (terhelésszabalyozassal) ~ "Classic”with load regulator ~ “Classic”avec régulation de con regolatore di carico 6121 Enganche completo (2 u ) A Sprzeg kompletny (2 s2t) Cuenn B c6ope (Ha.6 2) Spojka, kompl. (2ks)
P Brick ‘ Vakduas (DCIA_C) ;hahrgzp ; (DC/AC) — Decoder multiprotocolo Classic con regula- “Classic” fi#hlzS Dekoder cyfrowy Classic [Jexopep Knaccuk Multidekodér klasicky s regulaci
ruckenstecker akaugo _ DC Bridge iche d'Intertacer Ponte DC — cin de carga (CC/CA) (DC/AC) (DC/AQ) MYNbTUNPOTOKONbHbIN zatizeni (DC/AC)
56193 Soundmodul + Lautsprecher Hangmodul hangszéréval Sound module w Module sonore et haut Modulo del Sound + casse 8120 Puente CC DCIEH Zworka dekodera DC MOCT NOCTORRHOTO TOKA Mistek DC
loud-speaker parleur acustiche 56193 Madulo de sonido + altavoz = INE S =R Modut dZwiekowy z gloSnikiem  3ByKoBOW MOAYNb C Zvukovy modul + mikrofon

*Preisgruppe *Arcsoport *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi

*Grupo de precio *##&3 *Grupa cenowa *ueHoBana kaTeropmsa *Cenova skupina






